

JEGYZŐKÖNYV

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának 2023. november 9-én 09.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.)
Komjáthy-terem /Nyilvános ülés/

Jelen vannak:

Pálinkás Roland	a Bizottság elnöke
Stigelmaier Józsefné	a Bizottság alelnöke
Benczik Gabriella	a Bizottság tagja
Alberti Zsolt Tamás	külső szakértő
dr. Kiss Béla	külső szakértő

A Bizottsági ülésen részt vettek:

dr. Lohonyai Bernadett	irodavezető
Madarászné dr. Ifju Bernadett	csoportvezető
dr. Kalocsai Balázs	csoportvezető
Miklósi György	r. százados
Réfi Ferencné	csoportvezető

Sörös Ildikó bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető

Pálinkás Roland bizottsági elnök: Tisztelettel köszöntöm VMJV Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának tagjait és az ülésen résztvevőket.

A bizottság ülését megnyitom. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság tagjai közül 5 fő van jelen, ezért a bizottság határozatképes.

Javaslom, hogy a bizottság az írásbeli meghívóban közölt napirendi pontot tárgyalja.

Kérem, hogy aki egyetért a napirend megtárgyalásával, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal meghozta a következő határozatot:

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának 44/2023. (XI.09.) határozata a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2023. november 9-ei ülésének napirendjéről

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága a 2023. november 9-ei ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

Napirend:

1. Tájékoztató a közterület-felügyelet által ellátott feladatokat érintő jogszabályváltozásokról

Előterjesztő: Pálinkás Roland bizottsági elnök

Rátérünk az első napirendi pont megtárgyalására. Ez csak egy tájékoztató jellegű. Döntést nem igényel. Előterjesztője én vagyok. Egy gyors összefoglalót szeretnék kérni a csoportvezető asszonytól:

Réfi Ferencné csoportvezető: Tisztelt Elnök Úr! A 2023. évi XL. törvény módosította a közterület felügyeletre vonatkozó törvényt is. Példával egyszerűbb elmondani a változást. Például az Óváros téren megáll egy autó (mind a két oldalról tilos a behajtás kivétel engedéllyel). Szeptember 1-ig, ha ezt az autót munkatársaim észlelték, intézkedést kezdeményeztek, távollévő elkövetővel szemben szabtak ki bírságot. Most e törvény megváltozásával sajnos ezt már nem tehetjük. Ha távollévő elkövetővel szemben szeretnénk intézkedni, csakis kizárólag feljelentéssel tudunk élni, amit a rendőrkapitányság felé teszünk meg. Csakis kizárólag akkor szabhatunk ki helyszíni bírságot, ha a gépjármű vezetője a helyszínen tartózkodik. Ez azt jelenti, hogy a közigazgatási bírságokból a városnak volt egy jelentős bevétele, ami ezzel a változással elveszett és a központi kalapba kerül.

Pálinkás Roland bizottsági elnök: Köszönöm szépen. A rendőrség részéről ezek a változások a gyakorlati oldalról mit okoznak. Vannak már tapasztalatok?

Miklósi György rendőr százados: Igen. Nálunk az Igazgatásrendészeti Osztály, ami feldolgozza a Közterület felügyelettől érkezett feljelentéseket. Ami valamilyen szinten többlet terhet ró rájuk. Nem csak tőlük kapják, hanem a rendészeti állománytól is, illetve más kapitányságoktól is érkeznek ide hozzánk feljelentések, mert az állandó lakhely szerinti illetékes igazgatásrendészeti osztály kapja meg a feljelentéseket. Visszatartó erővel nem rendelkezik ez az újfajta módosítás, hiszen ha hozzánk érkezik ez a feljelentés, kiküldenek az osztályról egy nyilatkozatot. A nyilatkozaton vannak kiskapuk, amit ha valaki elolvas és értelmez, egyértelmű, hogy mit fog beikszelni, és amikor visszaküldik, az eljárás megszüntetésre kerül. Dolgoztak vele a közterület-felügyelők, dolgozik vele a rendőrség és a végén nincs büntetés. Gyakorlatilag egy teljesen felesleges eljárás és plusz még pénzbe kerül az államnak, amiből nincs bevétel és szankció. Holnap ugyanott fog parkolni, sőt másik kettő is, mert tudják nagyon jól, hogy nincs következménye, ha csak nem kapjuk el. Ez a probléma ezzel.

Réfi Ferencné csoportvezető: Nem objektív a felelősség az új rendszerben. A helyszíni bírságok összege is emelkedett szeptember 1-től, átlagosan 30%-kal. Ami idáig 10.000,- Ft volt az 13.000,- Ft lett. Ez a helyszíni bírságra is érvényes, nem csak a közigazgatásira. Ami a közigazgatásnál idáig 30 000,- Ft volt, most 39 000,- Ft-ra emelkedett.

Pálinkás Roland bizottsági elnök: Ez egy nagyon fontos téma. Én úgy gondolom, bízik benne, hogy lehet egy járható utat találni. Ez egy nagyon irritáló joghézag. Ezt le kell zárni valahogy. Van a településünknek egy országgyűlési képviselője, aki felé ezt lehet jelezni és talán megoldásra talál ez a probléma.

Miklósi György rendőr százados: Nagyon jó ötlet lenne, ha az objektív felelőséget, ami a gyorshajtókra vonatkozik, az összes szabálysértésre ki lehetne terjeszteni. Ha meg lehetne azt csinálni, hogy a gépjármű-tulajdonos kapja meg automatikusan a büntetést. Mindegy,